

tbi bank a consemnat la noua luni un profit net mai mare decât pe întregul an 2021

Rezultatele financiare consolidate neauditare ale tbi bank pentru primele noua luni ale anului 2022 arata un profit net record, de 30,2 milioane de euro, cu 33% mai mare decât în aceeași perioadă a anului 2021, informeaza banca.

Totodata, profitul net la noua luni este mai mare în comparație cu cele 27,5 milioane de euro obtinute pe parcursul întregului an precedent.

Potrivit unui comunicat al bancii, transmis joi AGERPRES, în primele noua luni ale anului 2022, tbi bank a gestionat aproape 850.000 de cereri de împrumut în România, Grecia, Bulgaria și a acordat aproape 400.000 de credite în valoare de 520 de milioane de euro, în creștere cu 36% fata de anul precedent.

Actiunile totale ale bancii au ajuns la 909 milioane de euro, marcând o creștere de 200 de milioane de euro pe parcursul anului (un avans de 28% fata de sfârșitul anului 2021), în timp ce portofoliul de credite a ajuns la 718 milioane de euro la sfârșitul lunii septembrie 2022 (cu o creștere de 32% fata de sfârșitul anului trecut).

De la începutul anului 2022, creșterea poate fi observată în fiecare linie de afaceri din România. Creditele cu destinație generală (creștere de 26% septembrie vs decembrie), creditele la puncte de vânzare (creștere de 31% septembrie vs decembrie) și Business banking (creștere de 30% septembrie vs decembrie) au contribuit puternic la rezultatele tbi bank.

Veniturile bancii au crescut cu 29%, până la 115 milioane euro, iar profitul operational pentru cele noua luni ale anului 2022 a ajuns la 91,6 milioane euro, cu o creștere de 30% fata de anul precedent.

Portofoliul de depozite al tbi bank a ajuns la 652 de milioane de euro la sfârșitul lunii septembrie 2022, în urcare cu 33%.

La sfârșitul perioadei analizate, rata de acoperire a lichidității (LCR) a fost de 521%, iar rata de adecvare a capitalului (CAR) - 17,1%.

"Cifrele noastre record pentru cele noua luni reflecta performanța puternică a produselor și serviciilor noastre, precum și implicarea echipei. În această perioadă, ne-am extins și mai mult rețeaua de parteneri, am lansat soluțiile alternative de plată în Grecia, unde avem parteneriate cu 1.500 de comercianți și am inclus noi verticale în România și Bulgaria. Până la sfârșitul anului, ne vom concentra în principal pe furnizarea de soluții digitale, care vor asigura un mai mare confort și o mai bună experiență pentru clienții noștri", a declarat Petr Baron, CEO tbi.

tbi bank este o banca de tip "challenger" din Europa de Sud-Est care se adresează consumatorilor, comercianților și IMM-urilor, oferind finanțare și servicii suplimentare integrate prin intermediul unei rețele largi de canale și platforme "phygital". În prezent, operează în Bulgaria, România, Grecia, Germania și Lituania. Prin diverse canale digitale, o rețea proprie de 300 de sucursale și parteneriate cu circa 20.000 de comercianți, tbi a deservit aproape 2 milioane de clienți până în septembrie 2022.